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Regulamin

Drugiej edycji akcji Fundacji „Na Ratunek Dzieciom z Chorobą Nowotworowa”

pt. „Przedszkolaki dla Nadziei”

organizowanej w ramach Roku Szkolnego 2017 /2018
Regulamin określa procedurę i zasady przyznawania tytułu „RATOWNIKA ROKU”. 
I. Cel akcji:

Zainicjowany przez Fundację program ma na celu pokazać, że dzieci z dolnośląskich przedszkoli chcą wspierać swoich rówieśników, którzy dzielnie walczą z rakiem. Mnóstwo jest sposobów na pomaganie, dlatego stworzyliśmy cały program i wierzymy, że zechcą Państwo się do niego przyłączyć.

Celem akcji jest również zebranie przez placówkę jak największej ilości certyfikatów zwanych „Kołami Ratunkowymi” potwierdzającymi zaangażowanie przedszkola w akcje charytatywne na rzecz Fundacji. 

II. Organizatorzy konkursu 

Organizatorem akcji jest Fundacja „ Na Ratunek Dzieciom z Chorobą Nowotworową” z siedzibą we Wrocławiu.
III. Uczestnicy 

Akcja adresowana jest do:

a) Dyrektorów przedszkoli;

b) Nauczycieli, pedagogów i psychologów;

c) przedszkolaków.

Uczestnikiem Akcji może być każe przedszkole publiczne oraz niepubliczne z województwa Dolnośląskiego

IV.
Postanowienia Ogólne

Zasady przyznawania tytułu

Tytuł stanowi wyróżnienie dla placówki, która w istotny sposób przyczynia się do promowania w swoim środowisku pomocy na rzecz chorych dzieci na raka. 

Tytuł będzie przyznany placówce, które weźmie udział w Akcji „ Przedszkolaki dla Nadziei” i spełni wymagane kryteria.

Procedura przyznawania tytułu:
W celu przyznania tytułu „Ratownika Roku” należy:

a) Wziąć udział we wszystkich obszarach, jakie zostały przygotowane specjalnie w ramach tej akcji;

b) Za każdy z obszarów działań, w które włączy się przedszkole zostanie przyznane jedno „KOŁO RATUNKOWE”. Będą one, podobnie jak gwiazdki w przypadku hoteli,  świadczyć o poziomie zaangażowania w naszą akcję;

c) Spośród przedszkoli, które zdobędą pięć „KÓŁ RATUNKOWYCH”, na koniec przyszłego roku specjalne jury, w skład którego wchodzą: ambasadorka Fundacji i podróżniczka Martyna Wojciechowska, prof. Alicja Chybicka, kierownik kliniki onkologii dziecięcej, Agnieszka Aleksandrowicz prezes zarządu Fundacji oraz koordynator wolontariatu Fundacji wybierze „RATOWNIKA ROKU” 
d) Ponadto informację o tym, jak zwycięskie przedszkole zaangażowało się w działalność charytatywną na rzecz Fundacji  wyślemy zarówno do kuratorium, jak i władz gminy oraz roześlemy informację prasową do dolnośląskich mediów.

V.
Przyznanie tytułu 

O przyznaniu tytułu „RATOWNIKA ROKU” placówki zostaną powiadamiane przez Fundację, w formie telefonicznej, poprzez e-mail oraz pisemnie na adres szkoły. Decyzje w zakresie przyznania tytułu są ostateczne i nie podlegają zaskarżeniu. 

Uzyskanie tytułu „RATOWNIKA ROKU” jest równoznaczne w przyznaniem nagrody, którą jest zestaw książek do przedszkolnej biblioteki o wartości 5000 zł.
Dodatkowo każde z przedszkoli, które włączy się w nasze akcje otrzyma dyplom ze słowami podziękowania.

VI.
 Obszary i zadania

Obszary, w których Fundacja ,,Na Ratunek Dzieciom z Chorobą Nowotworową” będzie wyróżniać przedszkola ,,Kołami Ratunkowymi” to:

a) organizowania pikników, kiermaszy i akcji charytatywnych na rzecz Podopiecznych         

(o planowanej akcji należy powiadomić Fundację drogą mailowa na 7 dni  wcześniej).
b) włączenie się w naszą kampanię zachęcającą do przekazywania 1% podatku

(może polegać m.in. na akcjach promujących przekazywanie 1% podatku dochodowego na rzecz fundacji, rozdawanie ulotek rodzicom, przygotowanie akcji informacyjnej, przeprowadzenie kampanii ).
c) uczestnictwo w Korowodzie Nadziei

(obecność na corocznej paradzie (organizowanej we Wrocławskim rynku we wrześniu każdego roku) jest wyrazem solidarności z dziećmi, które chorują na raka).

d) Dołączenie do akcji zbierania plastikowych nakrętek od butelek, środków czystości i kosmetyków.
e) Dołączenie do akcji ,,Nadzieja zamiast kwiatka”, polegającej na tym, że na zakończenie każdego roku szkolnego uczniowie wrzucają pieniądze do puszek naszych wolontariuszy zamiast kupować za nie kwiaty dla nauczycieli.
 Za udział i zaangażowanie się w jeden z w/w obszarów jury przyznaje placówce ,,koło ratunkowe”.

W przypadku, kiedy więcej szkół niż trzy zdobędzie pięć „kół ratunkowych” o wyłonieniu zwycięzców będzie decydować jury. 

VII.
Terminarz akcji „ Przedszkolaki  DLA NADZIEI” 
a) Akcja organizowana jest w okresie od dnia 15 października 2017 roku do dnia 30 czerwca 2018 roku.
b) Udział Uczestnika w Akcji powinien zgłosić dyrektor placówki lub osoba przez niego delegowana, w terminie do dnia 15 października 2017 roku, na formularzu zgłoszeniowym otrzymanym od Fundacji. Zgłoszenie przez Uczestnika udziału w Akcji jest równoznaczne z akceptacją przez Uczestnika postanowień niniejszego Regulaminu.

c) Formularz zgłoszeniowy Uczestnik powinien skierować za pośrednictwem poczty na adres Fundacja ,,Na Ratunek Dzieciom z Chorobą Nowotworową”, ul. Ślężna 114s/1, 53-111 Wrocław lub na adres poczty elektronicznej: fundacja@naratunek.org. W formularzu Uczestnik zobowiązany jest podać koordynatora odpowiedzialnego za kontakt z Organizatorem. 

d) Oficjalne ogłoszenie wyników Akcji zostanie podane do publicznej wiadomości 8 września 2018 roku – Fundacja umieści na swojej stronie internetowej listę uczestników oraz zwycięzców. 

Wszelkie uwagi i pytania w sprawie Akcji należy kierować do koordynatorów Akcji ze strony Organizatora: Aleksandra Kaczmarek, mail: aleksandra.kaczmarek@naratunek.org, tel. 664 923 161. 

konto ogólne: 97 1160 2202 0000 0000 9394 2103, wpłaty imienne: 11 1160 2202 0000 0001 0214 2867, wpłaty w euro: 43 1160 2202 0000 0001 1862 8023   
www.naratunek.org


